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Anleitung zum Basteln einer Mini-Schultüte  
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Material: 

 

- Motiv-Bastelkarton 

- Krepppapier 

- Transparentes Klebeband 

- Geschenkband 

- Flüssigkleber 

- Lineal 

- Diverse Kleinigkeiten zum Befüllen 

- Bastelvorlage 

- (Tacker)

 

Und so funktioniert’s: 

1. Die Bastelvorlage ausdrucken und ausschneiden. 

2. Die Bastelvorlage auf den Bastelkarton legen, abpausen und den Bastelkarton 

ausschneiden.  

3. Die auf der Vorlage schraffierte Fläche auf dem Bastelkarton mit Kleber bestreichen, den 

Karton zu einer Schultüte zusammenrollen und halten, bis der Kleber getrocknet ist. – 

Alternativ: Die Schultüte an den Rändern mit dem Tacker fixieren. Sieht nicht ganz so 

schön aus, geht aber dafür schnell! 

4. Aus dem Krepppapier ein Quadrat von 25cm x 25 cm ausschneiden. In der Mitte falten, so 

dass ein Rechteck entsteht.  

5. Das Krepppapier entlang der inneren Seite der Schultüten-Öffnung mit Klebeband 

festkleben. 

6. Die Schultüte befüllen und am Krepppapier mit einem Geschenkband schließen. 
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Wie wäre es als Zugabe zur Schultüte mit einem Segenswunsch zum Schulbeginn? 

 
Gott zeige Euch den roten Faden 
durch das Labyrinth des Lebens! 

 
Gott gebe Euch den Instinkt 

für gute Freundschaften! 
 

Gott lasse Euch Rosen mit Dornen sein, 
die schön sind, aber sich zu wehren wissen! 

 
Gott lasse Euch Bäume sein, 

die aus den Wurzeln Kraft ziehen 
und allen Winden trotzen! 

 
Gott lasse Euch Adler sein, 

die aus den Schwierigkeiten 
des Alltags zu den Höhen 

des Glücks aufsteigen! 
 

Gott segne Euch alle! Amen 
 

Hanna Strack 
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